



INNO-FOOD
SEE



Noi activitate derulate in cadrul Proiectului Inno-Food SEE

CCINA Constanța implementează proiectul "Stabilirea unor mecanisme inovative de suport și creșterea conștientizării potențialului inovării alimentare și al cercetării și dezvoltării tehnologice în zona de Sud Est a Europei" – INNO FOOD SEE, finanțat prin programul South East Europe SEE cod proiect SEE/B/0028/1 3/X.

Proiectul a fost inițiat de Centrul pentru cercetare și tehnologie Hellas – Institutul de agrobiotehnologie din Salonic – EKETA-INA în parteneriat cu alți 10 parteneri din 9 țări (Grecia, Italia, Bulgaria, România, Serbia, Slovenia, Ungaria, Ucraina și Moldova), cuprinzând actori cheie din domeniul cercetării și dezvoltării tehnologice, autorități locale și organizații de afaceri care au capacitatea de a influența dezvoltarea unui mecanism de suport și creșterea conștientizării în domeniul inovării alimentare.

Obiectivul proiectului INNOFOODSEE este de a identifica cele mai potrivite mecanisme ce facilitează schimbul de experiență și coordonarea inovării, cât și a politicilor din domeniul industriei alimentare precum și creșterea conștientizării importanței inovării în domeniul alimentar în zona de Sud-Est a Europei.

În zilele de 26 și 27 septembrie a.c. partenerii sloveni din cadrul proiectului a organizat în localitatea Čerkno a treia întâlnire de management la care au participat reprezentanții tuturor partenerilor din proiect. Liderul de proiect EKETA-INA a prezentat stadiul implementării proiectului, aspectele de management tehnic și financiar. Coordonatorii pachetelor de lucru au prezentat studiul realizat prin proiect - Analiza politicilor și strategiilor în domeniul inovării alimentare în cele 9 țări participante, cât și modificările aduse website-ului proiectului care are adresa www.innofoodsee.eu.

Tot în cadrul întâlnirii s-a organizat un workshop despre modalitatea de realizare

a analizei SWOT privind inovarea în domeniul alimentar pentru fiecare țară din proiect, atât pentru institutele de cercetare-dezvoltare, cât și pentru firmele cu potențial de inovare în domeniul alimentar.

Analiza SWOT vor permite implementarea activității viitoare care cuprinde recomandări și politici pentru inovarea în domeniul alimentar. În această activitate se va implica și rețeaua de actori și factori de decizie constituită prin proiect.

O altă activitate la care au participat toți reprezentanții partenerilor din proiectul INNOFOODSEE a fost Conferința și forumul organizate de CommNet și rețeaua Food Cluster Iniative la Bruxelles în zilele de 11 și 12 octombrie. Conferința cu titlul "The bioeconomy food wellbeing, environment" s-a bucurat de participarea a peste 100 de personalități din domeniul inovării alimentare, cercetatori, cadre universitare de la universități și centre de cercetare prestigioase din Europa. Organizatorii au invitat membrii ai Parlamentului European și ai Comisiei Europene, cât și experți din U.E. care au derulat proiecte de cercetare. Au fost prezentate proiecte europene de succes în domeniul inovării alimentare (obezitatea versus malnutriție, securitatea în domeniul alimentar, schimbările climatice etc), cât și stadiul discuțiilor referitoare la programul Horizon 2020. În cadrul conferinței s-au discutat mecanismele care stau în spatele transferului tehnologic în domeniul bioeconomiei și al alimentației, având în vedere mediul și siguranța alimentară. În anul 2010 bioeconomia a reprezentat 9% din PIB-ul european și 22 milioane de locuri de muncă, circa 9% din totalul forței de muncă a U.E.

Detalii suplimentare despre proiect se pot obține la CCINA Constanța. D-na Adriana Barothi, tel 0241-618475, e-mail adriana.barothi@ccina.ro sau D-na Irina Gaitanaru tel. 0241-550960, e-mail: irina.gaitanaru@ccina.ro

SEMINAR FINANȚARI PENTRU DEZVOLTAREA RURALĂ

1 Noiembrie 2012, Centrul Expozitional Romexpo

Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța are plăcerea de a vă invita la seminarul "Finanțări pentru dezvoltarea rurală" organizat de Camera de Comerț și Industrie a României în colaborare cu Biroul de Comerț al Statului Dakota de Nord și Secția Comercială a Ambasadei SUA în România. Evenimentul va avea loc la sala Centrului de Presă, din incinta Centrului Expozitional Romexpo, în data de 01 noiembrie 2012, începând cu ora 10.00. Seminarul, ce se va desfășura în cadrul expozițiilor internaționale INDAGRA – Targul internațional de produse și echipamente în domeniul agriculturii, horticulturii, viticulturii și zootehniei (ediția a XVII-a) și Alimenta (ediția a V-a), vizează informarea mediului de afaceri cu privire la accesarea fondurilor structurale și de coeziune, iar partea a doua va consta în prezentări ale companiilor americane, de promovare a ofertei de produse și echipamente agricole din SUA,

urmate de întâlniri bilaterale.

Vor participa reprezentanți ai Ambasadei SUA la București și ai autorităților: Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale – Autoritatea de Management pentru Programul Național de Dezvoltare Rurală și Agenția de Plată pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit și Ministerul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri – Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice. În cadrul seminarului interactiv, lectorii vor răspunde întrebărilor reprezentanților mediului de afaceri și vor detalia temeile supuse dezbaterii.

Tariful de participare este de 200 RON/persoană + TVA.

Pentru detalii suplimentare și înscrieri ne puteți contacta la CCINA Constanța la tel 0241- 619854, 618475 D-na Laura TIRZIU până cel târziu marți, 30 octombrie 2012, orele 10.00.

SEMNAL LEGISLATIV

CENTRUL DE INFORMARE FINANCIAR - CONTABILA ȘI FISCALA

În cursul lunii august 2012, au fost adoptate următoarele acte normative cu impact fiscal sau financiar - contabil asupra activității societății d-voastră:

M. Of. Partea I nr. 654 din 14 Septembrie 2012

Hotărâre Nr. 911 din 05-Septembrie-2012 pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 759/2010 privind acordarea de ajutoare specifice pentru îmbunătățirea calității produselor agricole în sectorul de agricultură ecologică și pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 796/2012 privind schema de ajutor specific acordat producătorilor de lapte și de carne de vită din zonele defavorizate

M. Of. Partea I nr. 657 din 17 Septembrie 2012

Hotărâre Nr. 883 din 23-August-2012 pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 494/2006 privind echipamentul maritim

M. Of. Partea I nr. 660 din 19 Septembrie 2012

Ordin Nr. 1532 din 13-August-2012 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea de către Agenția pentru Implementarea Proiectelor și Programelor pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii a prevederilor art. 18 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 117/2006 privind procedurile naționale în domeniul ajutorului de stat

Întreprinderi Mici și Mijlocii nr. 62/2012

Decizie Nr. 373 din 14-Septembrie-2012 privind modificarea Procedurii de implementare a Programului de dezvoltare și modernizare a activităților de comercializare a produselor și serviciilor de plată aprobată prin Decizia președintelui Agenției pentru Implementarea Proiectelor și Programelor pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii nr. 147/2012

M. Of. Partea I nr. 673 din 26 Septembrie 2012

Ordin Nr. 214 din 24-Septembrie-2012 pentru aprobarea încheierii convențiilor privind finanțarea schemelor de plăți naționale directe complementare în sectorul zootehnic, la speciile bovine și ovine/caprine precum și a cuantumului de plată înscris în adevăruță

M. Of. Partea I nr. 678 din 28 Septembrie 2012

Ordin Nr. 219 din 28-Septembrie-2012 pentru modificarea anexei la Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 98/2010 privind stabilirea modului de implementare a condițiilor specifice și a criteriilor de eligibilitate pentru aplicarea schemelor de plăți naționale directe complementare în

Alte noutăți pentru membrii beneficiarii de reduceri la